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	Téma považuji za velmi aktuální a potřebné vzhledem k rostoucímu počtu pacientů s TEP kyčelního kloubu.
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	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky,  literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…
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	V teoretické části autorka shrnula poznatky o chůzi a dle mého názoru příliš rozvinula kapitolu o totální endoprotéze. Oceňuji zařazení kapitoly 4, která shrnuje výsledky zahraničních studií, zabývajících se  chůzí u pacientů s TEP kyčelního kloubu.
Autorka čerpala ze 46 zdrojů, z čehož polovinu tvořila aktuální zahraniční literatura.
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	Autorka si stanovila 3 hlavní cíle práce. Pro lepší přehlednost bych doporučila stanovit hlavní cíl a z něho vyplývající dílčí cíle.
Postrádám stanovení hypotéz či výzkumných otázek.
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	Zpracování metodiky odpovídá požadavkům diplomové práce.
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	Výsledky jsou shrnuty velmi stručně.

V tabulkách chybí jednotky hodnot sledovaných proměnných. Pro lepší přehlednost bych doporučila rozsáhlé tabulky rozdělit na dílčí dle sledovaných parametrů. Vzhledem k vysokému počtu proměnných v tabulkách považuji za nadbytečné maximum a minimum, jsou-li uvedeny jejich  průměry a směrodatné odchylky.

Obecně pro lepší orientaci  bych doporučila zvážit dle důležitosti výsledků, které tabulky ponechat v samotném textu , a které zařadit do příloh. Konkrétně tabulky 8-10 dle mého názoru patří do příloh. Naopak  tabulku 11 považuji za nejdůležitější a její komentář je nedostatečný.
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	Diskuse je  stručná (4,5 str) a relativně věcná. Oceňuji, že se autorka pokusila své výsledky porovnat s výstupy zahraničních studií..
Závěry práce jsou formulovány stručně, ale dle mého názoru příliš obecně. Doporučila bych autorce více konkretizovat své výstupy a z nich plynoucí přínos práce.
Souhrn by měl stručně shrnout celou vědeckou práci a měl by být strukturován stejně jako práce. To dle mého názoru zcela splněno nebylo.
	

	7
	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
	3

	
	Formální stránka byla více méně dodržena. Počet gramatických a formálních chyb považuji za přijatelný.
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	 
	

	
	
	Definujte pojmy preference a dominance dolní končetiny? Objasněte rozdíl mezi těmito pojmy.
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